



184284 г. Оленегорск
Муниципальный обл.
ул. С. ... д. 34
Читальня зал
1993 г.

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издаётся
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу — 10 руб.

суббота, 21 августа 1993 г. • № 62 (3307)

Вести с округи

МОНЧЕГОРСК

В Мончегорской гостинице «Лапландия» должно было состояться «совещание» по проблемам благосостояния местных коммерсантов, но помещала милиция. Шестеро солидных «джентльменов» из коммерческих структур разных городов бывшего союза приехали в город металлургов поговорить за чашечкой кофе о том, как улучшить жизнь местным коммерсантам. А чтобы наглядно доказать, как неплохо существуют дельцы в Питере, Омске, Камерове и Кирове, кру-

тые парни имели при себе пистолеты Макарова и ТТ. В результате двое были задержаны, а один арестован за незаконное хранение оружия. Не захотела местная милиция дать возможность встретиться крупному «бизнесу», набирающим силы мончегорским. Не дай бог, переимут мончегорцы замашки «изиних», заведут у себя пистолеты и гранаты! Говорят, «изиних» бизнесменов манил исключительно запах никеля.

АПАТИТЫ

Славно спать на свежем воздухе! Прелестью такой жизни пользуются гости Хибин. Прибывшие из средней полосы и юге люди без определенного рода занятий, наводняющие за день по городу в поисках «добычки», устраи-

ваются на ночлег около железнодорожного вокзала Апатиты-1. Тут же, в ожидании очередного пассажирского поезда, можно раздать бутылочку другу. Дамы, как правило, тянут на подаяние.

КИРОВСК

Администрация Кировска решает вопрос об открытии в городе дневного стационара для детей из неблагополучных семей, детей, чьи родители лишены родительских прав и «трудных» подростков. Планируется

не только обеспечение детей питанием, но и культурный досуг, а по возможности — устройство на работу. Пока стационар для беспризорных будет открыт не летний период.

АФРИКАНДА

Некоторые жители Африканды держат разную живность. И часто можно видеть как они косят траву вдоль дорог. А между тем, дороги в поселке посыпаны смесью, которая содержит включения тяжелых ме-

таллов и некоторые радиоактивные элементы. Всем этим кормят животных. Мясо таких животных может губительно отразиться на здоровье людей, которые его едят.

КАНДАЛАКША

Несколько лет назад встреча с медведицей на острове Ражков была неожиданностью. На острове, являющемся полевой базой кандалакшского государственного заповедника, летом бывают студенты, юннаты. Поэтому были предприняты все меры по безопасности. Но, как оказалось, ни сама медведица, ни ее

малыш не переходили пределы возможного. Установилась демаркационная линия. Нынче у мамыши, называемой сотрудниками заповедника Машей, вновь малыш. Как прежде живут они вместе с людьми на одном острове Белого моря. Соседствуют мирно и без претензий.

ЗЕЛЕНОВОРСКИЙ

С помощью финских специалистов на импортном оборудовании создан в поселке Зеленоворский лесопильный цех. Действует совместное российско-шведское предприятие с выпуском лесных домиков. Отправ-

лено за рубеж уже более сотни строений. Идут переговоры со шведами о получении оборудования для пиларки. Ведь пока хлебобулочные изделия доставляются из Кандалакши.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О ПОРЯДКЕ ВВЕДЕНИЯ В ДЕЙСТВИЕ ЗАКОНА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ «О ПРАВЕ ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НА СВОБОДУ ПЕРЕДВИЖЕНИЯ, ВЫБОР МЕСТА ПРЕБЫВАНИЯ И ЖИТЕЛЬСТВА В ПРЕДЕЛАХ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Верховный Совет Российской Федерации постановляет:

1. Ввести в действие Закон Российской Федерации «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» с 1 октября 1993 года.
2. Считать граждан Российской Федерации зарегистрированными по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации в соответствии с их пропиской на момент введения в действие указанного Закона.
3. До внесения изменений и дополнений в законодательство Российской Федерации законодательные акты Российской Федерации, а также норматив-

ные акты министерств и ведомств, регулирующие вопросы свободы передвижения, выбора места пребывания и места жительства граждан Российской Федерации в пределах Российской Федерации, применяются в части, не противоречащей указанному Закону.

4. Правительству Российской Федерации в двухмесячный срок:
 - представить в Верховный Совет Российской Федерации предложения о внесении изменений и дополнений в законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием указанного Закона;
 - разработать правила регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации;
 - привести нормативные акты правительства Российской Федерации в соответствии с указанным Законом;
 - обеспечить приведение министерствами и ведомствами Российской Федерации их нормативных актов в соответствие с указанным Законом.

Председатель Верховного Совета
Российской Федерации
Р. И. ХАСБУЛАТОВ,

Москва, Дом Советов России.
25 июня 1993 года.
№ 5243-1.

БУДЕМ СТРОИТЬ — БУДЕМ ЖИТЬ! ИЛИ ВНАЧАЛЕ ЖИТЬ, ПОТОМ СТРОИТЬ?

Телевидение и газеты заполнены рекламой кирпичных заводов «Уни-трон», мужчина с голубого акрана поназывает большой палец — во! Десять, не жизнь, а маляна. Что ж, дело на первый взгляд выгодное — сегодня за 1 кирпичик дают до 1000 рублей, а строить люди всегда будут... Но это теория, а на практике все обстоит немного по-иному.

По неофициальным дан-

ными, оленегорский завод силикатного кирпича в августе не получил ни одного заказа, продукция отгружается на склад. В порыву останавливать предприятие.

Чтобы удостовериться в истинности информации, мы позвонили на завод и узнали, что вопреки всему, он пока работает. Кирпичики отгружаются. Назло несколько покупателей, среди них «Гидро-строй» и другие строи-

тельные организации. Но спрос на кирпич падает. Предприятие ощущает спад и спад громадный. Перспективы пока безрадостные.

В чем дело? Ведь в соответствии с генпланом Оленегорска, в ближайшем будущем, намечается отказаться от строительства котельных домов и перейти на возведение кирпичных уютных коттеджей. Вот тогда-то продукция завода

потребуется! Но в разговоре с начальником планового отдела оптимизма не было. Хотят сегодня, но за счет каких средств? Денег нет у предприятий, денег нет у города. Да и отдельные граждане, имея они деньги (7—10 миллионов), разве отказались бы от строительства коттеджей? Вот будем жить богато — тогда и строить будем с размахом! А пока на ОЗСК рады каждому новому покупателю.

СТАТФАКТ

Полным полна моя коробушка...

В разгаре летняя уличная торговля. С 1 августа ставки поднялись до 340 рублей, но поток физических лиц, желающих приобрести право на торговлю, с каждым днем все растет. Ежедневно в городском отделе торговли, товарных ресурсов и ценообразования регистрируется от 15 до 20 человек, а назва получает за сутки до 100 тысяч рублей. Торговать можно всем,

кроме ликеро-винных и табачных изделий. Надо отметить возросшую законопослушность торговцев — оштрафованных этим летом практически не было. В прошлом году дела обстояли гораздо хуже. Но может быть здесь другое — ведь работники торгового рынка давно выучили в лицо. Появиться, как снег на голову, практически невозможно...

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ:

бензопилы «Тайга», «Дружба», «Урал», электропилы «Инкар», «Парма»; электрорубанки; электродрели с насадками, другой электроинструмент, мотоблоки «Каскад» с культиваторами; смесители для ванн; пенопласт.

Справки по телефонам:

г. Мурманск

33-39-99, 31-43-85.

Адрес: ГПП «Медтехника», ул. Свердлова, д. 9, каб. 25.

МОНЧЕГОРСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

ОБЪЯВЛЯЕТ

О ПРИЕМЕ УЧАЩИХСЯ В 1993 ГОДУ:

ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

На базе средней школы на III курс по специальностям:

1. Монтаж и эксплуатация электрооборудования предприятий и гражданских зданий.
2. Строительство и эксплуатация зданий и сооружений.
3. Товароведение, организация материально-технического снабжения и сбыта.
4. Техническое обслуживание и ремонт автомобилей и двигателей.

ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ ПО 8 СЕНТЯБРЯ.

Вступительные экзамены с 20 по 25 августа, с 10 по 20 сентября.

Поступающие на заочное отделение на базе средней школы сдают вступительные экзамены по предметам: русский язык и литература (сочинение), математика (устно).

ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ РАБОТАЕТ С 8.30 ДО 17.30 ВСЕ СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 2-23-96.

Странности озера Сейд

Отправляясь утром на работу, часто замечаю собирающихся у подъездов грибников и ягодников. Что ж, пора! Кто-то направится в ближайший лесопарк, кто-то подальше... Но

грибы и ягоды — не самое главное, важнее новые впечатления и внутреннее реликтовое чувство, которое говорит: все мы оттуда и ты часть ее...

Вот уже 10 лет — я несколько раз в год, зимой и летом, хожу в лесопарки — молодежного театра-студии «Стерх» и одно из тех мест, на озере Сейд. Это — их способ существования. Добираться не всегда легко, раз на раз не приходится. Бывает, обидится Сейд — и закрывает дорогу. Плутать тогда по горам и долинам!

Ходят ребята разными маршрутами — и через Кировск, и через Ревду. Знают одно: они не могут не ходить.

Много о поездках рассказывал руководитель студии Сергей Гаврилов. Некоторые истории я успел записать по памяти. И вот что получилось. Понесемываем в полном изложении от первого лица.

Это было в конце мая. Мы вышли из Кировки в погоду. Собралось 11 человек-студийцев. Маршрут был привычный: Ревда, пропеллашка — Карнасурт и далее пешинкой через перевал Ильма-район. Не бывает гора, чтобы мы не ходили туда по тропинке. Когда подошли к перевалу, то обиделись: там туман. Можно было идти прямо по перевалу, а можно спуститься в ущелье — там дорога более трудная, но зато не заблудиться. Мы решили идти прямо. Взяли несколько вправо и попали совершенно в неизвестный нам район. Запутались. Группу пришлось разбить на две — оставившись в горах, может погода измениться. Сдабрившим ирландским остатком Олей, оставив группу ушла вперед. Вскоре, я понял,

что Оля недособна идти и предложил спуститься в лесную долину — отдохнуть и выпить чайку. В общей сложности мы отстали от основной группы часов на 5. Дали урочный километраж 15 на в верхах это понятие абстрактное. После отдыха братья начали штурмовать горы. Первым входом в ущелье открылся прекрасный вид на Ловозерский лесопарк — блестят озера в лучах солнца, налетает весь лес горит! С высоты своего холма мы наблюдали ва раскинувшимся внизу болотцем. Вдруг увидели, метрах в пятидесяти, что-то прыгало с кочки на кочку, взмахивая руками. Мне сначала показалось, что это гигантская птица, но Оля Иванов, обратившись вниманием на это зрелище, сказала, что видит не птицу, а человека. Он был серебристого цвета и ростом немножко выше трех метров — зрелище потрясающее, почти мистическое! Передвигался он прыжками. Мы долго наблюдали за ним, когда он не скрылся из виду.

Но самое интересное было потом. Работа на основной группе все время двигаясь по прямой и отдохнув всего полчаса, должны были выйти в условленную точку встречи гораздо раньше нас, часа на три. Но мы оказались в этом месте почти одновременно, что никак не укладывалось ни у кого в голове. Позже я рассказал об этом случае отцу-инженеру из Ревды, они подтвердили — с ними подобный случай тоже происходил. Бывает еще, остановившись на поддорожке выпить чайку, отойдешь в сторону, огля-

дишь известную местность — да вот же он, Сейд! А что же свежего человека... Я не во что такое сверхъестественное не верю, хотя зрелище было интересное. Но это, впрочем, было зрелище, а не обмен. Многие рассказывают, что видели следы, но я много лет живу в те места — следов снежного человека не видел. Размытые отпечатки на снегу могли остаться и к росахам, и к медведям, да к тому угодно! Даже человек в зеленых может оставить чешуе подобие. Относительно того, что мы видели на самом деле... Вот что я нашел в справочнике охотника: «В южных районах в северных широтах можно, охотиться за росахой, лодойти и увидеть след медведя. Все это дикие животные — обычные явления светлых вод». О том случае мы рассказали Федору — озернику из Сейда. Он подтвердил, что мы повстречали медведя. В его быстрых передвижениях чет ничего удивительного. Мы представляем медведя наукой, а они бывают очень активные. Вероятно, он первым заметил нас и бросился удирать. Говорят, медведи могут развивать скорость до 60 километров в час, на буране не утонуться! А в лучах заходящего солнца могло, что хочешь померяться...

Но это еще не все странности озера Сейд. Есть там гора Куйваюрр. На ее отвесной стене — гибкий плавающий Куйваюрр (по саамски — снежного человека), наивысший ветером и подтеками. Гора 4 назад мы вышли на

верс, чтобы отлепить и спастись от комаров, и вдруг на стене горы Куйваюрр, рядом с пляшущим Куйваюрр, появилась огромных размеров Шамайка — лицо и фигура четко просматривались. Удивительная игра света и тени. Не расграть мы ее не успели — пока бежали за фотоаппаратом, она исчезла. Саамская легенда гласит: была война, сошлись в этом месте противоборствующие силы. Но старая Шамайка запретила им воевать. Когда они не послушались, Шамайка превратила всех в камни...

Кроме нас Шамайка видела много людей. Однажды мы довертели мурманчан, людей в возрасте, под 60, которые сидели и ждали под этой горой появления духа Дууха и загадок здесь многие видят... Стоял там недалеко белоснежный камень кварц — место паломничества туристов. Все камни вокруг серые, а он один сверкает своей белизной. Говорят, ему поклонялись. Много народу туда ходило. Его исчезновение связывают с недавней гибелью одной экспедиции. По официальной версии 4 человека зачехло в палатке, но очевидцы утверждают, что все они погибли от сильного испуга. А когда поднялись к камню, то кварц на месте не обнаружился. Выйдя, на подходе к камню очень много людей, люди гибнут по разным причинам, но это уже другие истории...

С. СЕРГЕЕВ.

«Лишних» будут переселять на юг

В ГОРОДАХ ОБЛАСТИ

Думают над тем, как переселить на юг лишнее население полуострова. Так, администрация г. Полярные Зори строит 70 квартир в Ленинградской области и 20 квартир в Рязанской; администрация Мончегорска — 100 квартир в Краснодарском крае; апатитская администрация — 170 квартир в Тверской и Новгородской областях. Не отстают и другие предприятия. «Коланерго» строит 120 квартир. «Северникель» — 52 квартиры. Кольская АЭС — 73 квартиры.

ПРАВИЛА

ВЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

(Нач. в № 61 от 18 августа)

При оказании услуг на дому у потребителя или в другом месте (например, на садовом участке) исполнитель обеспечивает всю работу в согласованное с потребителем время, а потребитель обязан создать необходимые условия для оказания услуг (выполнения работ).

Срок оказания услуги (выполнения работы) может определяться датой (периодом времени), когда исполнитель должен приступить и во оказанию (выполнению). Если договором обусловлено, что услуга (работа) оказывается (выполняется) по частям в твердые сроки действия договора, то должны предусматриваться соответствующие частные сроки (сроки) ее оказания (выполнения).

15. Права потребителя и исполнителя в случае нарушения сроков оказания услуги (выполнения работы) или несвоевременного получения заказа:

- а) если исполнитель своевременно не приступил к исполнению заказа или во время его исполнения установленный срок, а также в случае нарушения срока исполнения заказа потребитель вправе по своему выбору:
 - изменить исполнителю новый срок, в течение которого он должен приступить к исполнению заказа и (или) его исполнить;
 - поручить исполнению заказа другому лицу за счет исполнителя;
 - потребовать уменьшения вознаграждения за услугу (работу);
 - расторгнуть договор и потребовать возмещения убытков;
- б) назначенные новые сроки, в течение которых исполнитель должен приступить к исполнению заказа (или исполнить его), указываются в договоре.

В случае нарушения новых назначенных сроков (свыше одного месяца) потребитель вправе предъявить иные требования, установленные подпунктом «а» настоящего пункта;

в) при расторжении договора в случае, если исполнитель своевременно не приступил к исполнению заказа или исполняет его настолько медленно, что исполнение к сроку становится невозможным, исполнитель не вправе требовать возмещения своих затрат, произведенных в процессе оказания услуги (выполнения работы), а также платы за уже оказанную услугу (выполненную работу). По заявлению потребителя ему возмещается внесенный аванс (полная сумма) и его материал, сырье;

г) в случае нарушения установленных сроков начала и (или) окончания исполнения заказа, а также назначенных потребителем на основании подпункта «а» настоящего пункта новых сроков исполнения услуги (работы), исполнитель уплачивает потребителю за каждый просроченный день (час, если срок определен в часах), а если стоимость ее определена — от полной стоимости заказа вплоть до начала исполнения заказа или предъявления иных требований, предусмотренных подпунктом «а» настоящего пункта.

Сумма взысканной потребителем неустойки не может превышать стоимость соответствующего вида услуги (работ), а если стоимость услуги (работы) отдельно не определена договором — общей стоимости заказа. При неисполнении заказа в установленный срок, кроме уплаты неустойки, потребителю должна быть возвращена в полном объеме сумма, уплаченная за срочность, если таковая была предусмотрена договором;

д) в случае получения заказа по истечении 10 дней после назначенного срока его исполнения, утвержденно в договоре, исполнитель вправе взыскать с потребителя плату в размере 1 процента прямой стоимости услуги (работы), а по видам услуг (работ), по которым стоимость работ отдельно от стоимости материальных не определена, — 1 процента полной стоимости заказа за каждый день его задержания, но не более 50 процентов стоимости услуги (работы).

Окончание следует.

Лето близится к концу. Люди возвращаются из отпусков и везут с собой целый букет инфекционных заболеваний — дизентерию, холеру, сальмонеллез, дифтерию, педикулез (вшишность), тесотку. Такие грозные заболевания, как дифтерия и холера, зарегистрированы в Москве, Калининграде и других городах и регионах Российской Федерации. Аналогичные инфекционные заболевания регистрируются в странах СНГ.

храмящиеся зачастую на подоконнике, без холода, и забранные яри этом большой дозой алкоголя.

Заболели дети употребляли в пищу плохих вытер овощи и фрукты, а также консервы, пролежавшие открытыми более 6—12 часов без холода.

Многие указывают на то, что дали некипяченую воду и молоко, или вареную колбасу без термической обработки. Кроме этих инфекций

блюдать сроки реализации, правила хранения продуктов. Воду и молоко пить только кипяченую, фрукты и овощи перед употреблением тщательно вымыть (особенно арбузы и дыни). При выявлении признаков заболевания обратиться к врачу.

Для профилактики дифтерии предлагаем сделать прививку — 63 кабинет городской поликлиники идет желающих в часы работы с 8 до 16.

Заблеваемость гонорейной возроста за летний период в 3 раза. В основном, молодые люди — неработающая молодежь и граждане в возрасте от 20 до 30 лет. Профилактика едва — кто омазается, что он побывает в контакте с заболевшим, может обратиться в поликлинику для анонимного обследования. Процедура обследования бесплатна, ответ вы получите в течение суток. Если реакция сомнительна — анализ может задержаться. Все желающие могут обратиться в 21 кабинет городской поликлиники в часы его работы.

Важно! Вопросы профилактики чесотки и педикулеза у детей. Страдающим педикулезом рекомендуем обращаться в городские аптеки или в центр санэпиднадзора (Бардина, 34) за противопедикулезными средствами. Больным чесоткой или педикулезом в этом заболевании нужно обратиться в кабинет № 21 детской или городской поликлиники.

М. НВЧАЕВА.
Врач-эпидемиолог

БУДЬТЕ ВДИТЕЛЬНЫ

ЛЕТНИЙ БУКЕТ

В июле в нашем городе отмечался рост острых кишечных инфекций в три раза, из них 60 процентов составляют «авокадные» случаи — эти люди заболели в пути следования и попали в инфекционное отделение прямо с поезда.

региструется сальмонеллез и, поэтому, валье среди взрослых мужчин. При явном выявлении, что они употребляли газировку или яича в сыром виде. В связи с этим рекомендуем горожанам помнить правила личной гигиены, со-

За последние 2 месяца в 2,5 раза возросла заболеваемость гонореей и сифилисом. Прошлым летом мы наблюдали ни одно случае заболевания сифилисом, эти люди — 3 случая.

ПОЧЕМУ В РОССИИ НЕ ЛЮБЯТ БОГАТЫХ?

То, что в России не любят богатых людей, общеизвестно. Опрос, проведенный Всероссийским центром изучения общественного мнения (ВЦИОМ), позволяет ответить, почему их не любят. Оказывается, россиянам претит не богатство как таковое, а если вам повезло,

пусть, ведущий к богатству, не связывают ни с трудолюбием, ни с талантом, ни с образованностью. Достичь его, по мнению опрошенных, можно в том случае, если у вас есть связи, если вы ведете нечестную игру, ну и

в первой таблице представлены другие причины, также ведущие к богатству, по мнению респондентов. Опять на первом месте — Нечестные Способы Обогащения. На втором — везение, иначе «богатое наследство» не называешь. И лишь на четвертом — предприимчивость. Впрочем, россияне не против миллионеров, 40 процентов так и говорят: если состояние нажито честным путем, то, пожалуй, ста, я не против. Правда,

Качества, присущие бизнесмену:	
западных	отечественных
52% — деловая хватка	58% — навала наживы
52% — высокий профессионализм	40% — склонность к жульничеству
37% — трудолюбие	31% — нежелание честно трудиться
37% — рационализм	23% — деловая хватка
28% — честность, порядочность	22% — неразборчивость в средствах достижения своей цели
25% — инициативность	18% — низкий уровень культуры
19% — высокий уровень общей культуры	16% — авантюризм
11% — жажда наживы	12% — инициативность, настойчивость
7% — склонность к благотворительности	11% — трудолюбие
3% — склонность к жульничеству	9% — рационализм
3% — авантюризм	6% — честность, порядочность
2% — нежелание честно трудиться	4% — высокий профессионализм своей цели
2% — неразборчивость в средствах достижения	3% — склонность к благотворительности

Таблица 1.

Существует ли еще какая-либо причина, которая часто ведет к богатству?

Перепродажа, спекуляция, воровство, грабеж, махинации	45%
Богатое наследство	13%
Взятничество	10%
Предприимчивость	7%
Экономическая нестабильность	7%
Связи	7%

Хроника ПРОИСШЕСТВИЙ

КРАЖИ

11 августа у пенсионерки Н-вой у дома № 11 по Космодемьянскому шоссе оставленный без присмотра дамский велосипед.

14 августа у гражданки С-ва путем подбора ключей из квартиры похищены видеомагнитофон «Финшер», 25 видеокассет, термос в ящичке, морской кортик. В краже подозревается парень по кличке Ваган, которому хозяин давал ключи от квартиры.

17 августа у гражданки Р-ль из комнаты, сломав замок, злоумышленник похитил золотые изделия на общую сумму 300 тысяч рублей. Подозреваем палло на бывшего сожителя К-ова.

В ночь с 16 на 17 августа совершено проникновение в здание общества многодетных семей, находящегося в подвале на ул. Мурманской. Учинен беспорядок. Похищены сапоги и кроссовки гражданки Б-вой.

За кражу установленные воспитанник спецшколы Ж-кин, учащийся 4-й школы Б-ов и состоящий на учете в ИДН Л-ов. Похищенное изъято.

ТРАВМЫ.

11 августа за медпомощью обратился 16-летний А-кин. Резаная рана груди, алкогольное опьянение. По его словам, порез получил в лесу при падении. Проводится проверка.

14 августа оказана медпомощь 16-летнему Д-ну. Он поясняет, что его порезал незнакомый в подъезде во время ссоры.

15 августа заявила 25-летняя Г-ва о том, что после совместного распития спиртного в квартире на Парковой ей причинил телесные повреждения хозяин квартиры. Проводится проверка.

17 августа с проникновением в квартиру ворованного предпринимателя госпитализирован 36-летний Л-ко.

ПОПЫТКА СУИЦИДА

14 августа госпитализирована 50-летняя З-ва. Диагноз: отравление уксусной кислотой и алкогольная интоксикация.

АВАРИИ

12 августа на 26-м километре дороги Ловозеро-Оленегорск, гражданин О-ко, управляя машиной СААБ, не справился с управлением и опрокинулся в кювет. Машине причинен ущерб.

В тот же день на 1295-м километре до-

ПРОПАЛА БЕЗ ВЕСТИ

УШЛА ИЗ ДОМА И НЕ ВЕРНУЛАСЬ КЕРЖАНОВА ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА, 1960 ГОДА РОЖДЕНИЯ. ПРИМЕТЫ: РОСТ 165—170 СМ; ВОЛОСЫ СВЕТЛЫЕ, ТЕЛОСЛОЖЕНИЕ НОРМАЛЬНОЕ. ОДЕТА В ДЖИНСОВУЮ Юбку, СВЕТЛУЮ КОФТУ И СИНИЕ ТАПОЧКИ. ЕСЛИ КОМУ-ЛИБО ЧТО ИЗВЕСТНО О МЕСТОНАХОЖДЕНИИ Т. Н. КЕРЖАНОВОЙ ПРОСИМ СООБЩИТЬ В ГОВД.

роги Петербург — Мурманск рабочий ОМЗ Ч-ов, управляя «Москвичом», также побывал в кювете. После оказания медпомощи был отпущен домой. Находился в состоянии алкогольного опьянения.

УТОЧНЕНИЕ

В «ЗР» от 7.07.93 была опубликована информация о регистрации частного предприятия «Стикс».

Сообщаем, что 13.04.93 администрацией г. Оленегорска принято решение о том, что факт регистрации индивидуального частного предприятия А. А. Винокурова «Стикс» считать утратившим силу.

Редакция.

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ФИЛИАЛ МНТК

«Микрохирургия глаза»

Ежемесячно проводит набор групп на оперативное лечение заболеваний: катаракта, глаукома, косоглазие, близорукость, дальнозоркость и др.

Врачи-офтальмологи проводят консультацию 30.08.93.

Справки по тел. 5-73-98 после 18 часов, в дневное время 5-55-80.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

дорогого мужа, отца, дедушку
ЧИНКАЛОВА Бориса Ивановича
с днем рождения!
Желаем здоровья, бодрости духа, семейного благополучия.

Жена, дети, внуки.

МЕНЯЮ

2-комн. кв. улучшенной планировки в Оленегорске на квартиру в г. Минск, Челябинск или на автомобиль ВАЗ не старше 1990 г. Возможна продажа.

Обращается: Мурманская, 9, кв. 46.

МЕНЯЮ

1-комн. приватизированную квартиру в г. Подпорожье на автомобиль. Обращается: Ленинградская обл., Выборгский р-н, пос. Соколинское, тел. 51-272, Светлана Глебовой.

УСЛУГИ

Ремонт цветных телевизоров, подключение видеоманитонов, установка декодеров. Тел. 35-90 с 8 до 22 часов.

до 22 часов.

Установка декодеров, ремонт цветных телевизоров. Тел. 24-51 с 10 до 20 час.

Ремонт ч/б и цветных телевизоров. Тел. 31-86.

Ремонт цв. и ч/б телевизоров, установка декодеров. Тел. 25-70 с 8 до 24 часов.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем глубокое соболезнование КОКШАРОВА РОИА Александре Ефимовне по поводу смерти ее мужа
КОКШАРОВА Михаила Дмитриевича.
Родные и близкие.

УЧРЕДИТЕЛЬ
ГАЗЕТЫ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

За содержание объявлений и рекламы платят их авторы. Все справки у редактора.

РЕДАКТОР А. И. ЗАЙЧЕНКО

АДРЕС: АИЯ 57, 184294, г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, д. 17, 8 этаж, тел. 5-67-28; 5-54-41

Выпуск 52447

Газета выходит по средам и субботам. Объем 1 печатный лист. Способ печати — офсетный. Управління «Мурманск» массовой информации Мурманского облисполкома, 184290, г. Мурманск, ул. Комсомольская, 11. Номер заказа в газете 19.08.93 г. в 14.00. Заказ 5163. Тираж 4000.